
回答に関しては割合（%）掲載します。

チェック項目 はい いいえ
わから
ない

ご意見 改善案

1 子どもの活動等のスペースが十分に確保されている 93 0 0

・夏プールの場所が駐車場の一角なのが
良いのかわからない。
・とても広く走り回れるので十分だと思いま
す。
・近くに公園もありとても良いと思います。

プールに関して外から視界の目隠しとして車
を配置するなどさらに配慮し、安全管理にも
努めてまいります。

2 職員の配置数や専門性は適切である 100 0 0
・たくさんの先生方がいてくれるのでとても
ありがたいです。

3

生活空間は、本人にわかりやすい構造化された環境
になっている。また、障害の特性に応じ、事業所の設
備等は、バリアフリー化や情報伝達等への配慮が適
切になされている

86 0 14

4
生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になって
いる。また、子ども達の活動に合わせた空間となって
いる

100 0 0

・とてもきれいで明るくて清潔感がありま
す。
・玄関のところ、外から靴で上がるマットに
寝そべってしまうのがちょっと気になる。

2週間に1度の頻度で玄関マットを取り換えを
しており、マットも清潔に保てるように努めて
おります。寝そべらないようにもスタッフ一同
サポートに努めます。

5
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析され
た上で、児童発達支援計画が作成されている

100 0 0

6
児童発達支援計画には、子どもの支援に必要な項
目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容
が設定されている

100 0 0

7 児童発達支援計画に沿った支援が行われている 100 0 0

8 活動プログラムが固定化しないよう工夫されている 100 0 0

9
保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、障害
のない子どもと活動する機会がある

100 0 0

10
運営規程、利用者負担等について丁寧な説明がなさ
れた

86 0 14

11

児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供
すべき支援」のねらい及び支援内容と、これに基づき
作成された「児童発達支援計画」を示しながら、支援
内容の説明がなされた

100 0 0

12
保護者に対して家族支援プログラム（ペアレント・ト
レーニング等）が行われている

100 0 0
・送り迎えの際の時間なので少し足りない
時もあったりする。

お迎えの時間はバタバタしてしまい申し訳ご
ざいません。保護者様には月に一度お子様
の支援記録の配布を行っております。相談
は随時承っており、別途面談の機会も設け
ることができます。気兼ねなくお申し付けくだ
さい。

13
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子ども
の健康や発達の状況、課題について共通理解がで
きているか

29 29 43

・他の保護者の方々との交流があったら嬉
しいです。
・まだ利用したことがないのでわからないで
す。
・回数を増やしても良いかなと思います。親
同士で仲良くしたり情報交換をできたりした
らとても助かります。
・みんなで集まってというのはハロウィンだ
けだったので、もう少しあるといいなと思い
ます。
・コロナも落ち着いてきたので、こういう会
が開催されたら嬉しい。

家族で参加できるイベントは「夏祭り」「ハロ
ウィン」を企画して行いました。（クリスマス会
は利用者のみ）今年はさらに親子が参加で
きるイベントの実施や保護者様同士の交流
ができる「茶話会」の企画いたします。

14
定期的に、保護者に対して面談や、育児に関する助
言等の支援が行われている

100 0 0
・相談するととても早く動いてくれるので心
強いです。

15
父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等に
より保護者同士の連携が支援されている

100 0 0

16

子どもや保護者からの相談や申入れについて、対応
の体制が整備されているとともに、子どもや保護者
に周知・説明され、相談や申入れをした際に迅速か
つ適切に対応されている

100 0 0

17
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のため
の配慮がなされている

86 7 7

18
定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行
事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評
価の結果を子どもや保護者に対して発信されている

100 0 0

・時々行き渋ることもありますが、行事を楽
しみにしている感じはします。
・いつもにこにこ楽しそうで通わせて本当に
良かったと思う。

19 個人情報の取扱いに十分注意されている 100 0 0
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令和4年度 保護者等からの児童発達支援事業所評価の集計結果（公表）



回答に関しては割合（%）掲載します。

チェック項目 はい いいえ
わから
ない

ご意見 備考欄

1 子どもの活動等のスペースが十分に確保されている 100 0 0

2 職員の配置数や専門性は適切である 100 0 0

3

生活空間は、本人にわかりやすい構造化された環境
になっている。また、障害の特性に応じ、事業所の設
備等は、バリアフリー化や情報伝達等への配慮が適
切になされている

100 0 0

4
生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になって
いる。また、子ども達の活動に合わせた空間となって
いる

100 0 0

5
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析され
た上で、児童発達支援計画が作成されている

100 0 0

6
児童発達支援計画には、子どもの支援に必要な項
目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容
が設定されている

100 0 0

7 児童発達支援計画に沿った支援が行われている 100 0 0

8 活動プログラムが固定化しないよう工夫されている 100 0 0

9
保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、障害
のない子どもと活動する機会がある

100 0 0

10
運営規程、利用者負担等について丁寧な説明がなさ
れた

100 0 0

11

児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供
すべき支援」のねらい及び支援内容と、これに基づき
作成された「児童発達支援計画」を示しながら、支援
内容の説明がなされた

100 0 0

12
保護者に対して家族支援プログラム（ペアレント・ト
レーニング等）が行われている

100 0 0

13
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子ども
の健康や発達の状況、課題について共通理解がで
きているか

40 60 0

子どもの体調（回復しているが）受け入れる
か受け入れないか曖昧な時があったため
マニュアルの共通認識をさらに持つ必要が
あり、保護者様に周知をする。

14
定期的に、保護者に対して面談や、育児に関する助
言等の支援が行われている

100 0 0

15
父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等に
より保護者同士の連携が支援されている

100 0 0

16

子どもや保護者からの相談や申入れについて、対応
の体制が整備されているとともに、子どもや保護者
に周知・説明され、相談や申入れをした際に迅速か
つ適切に対応されている

100 0 0

17
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のため
の配慮がなされている

80 20 0

18
定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行
事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評
価の結果を子どもや保護者に対して発信されている

100 0 0

19 個人情報の取扱いに十分注意されている 100 0 0
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令和4年度 事業所のおける自己評価結果（公表）


